Kokkolan Golf-Gamlakarleby Golf ry

Toimintakatsaus 2023

Yleistä:
Vuoden 2022 keskeiset tavoitteet olivat:
· Vuosikokouksen hyväksyttäväksi tulevan strategiatyön jalkautus ja seuranta
· Kassavirran ja maksuvalmiuden parantaminen
· Oikea-aikainen ennakoiva markkinointi ja viestintä
· Junioritoiminnan jatkokehittäminen tähtiseuratason mukaisesti
· Kastelujärjestelmän toteutukseen valmistautuminen
· Ravintolan tason ja tarjonnan parantaminen
· Valmennuksen jatkuvuuden varmistaminen.
· Harjoitusalueen olosuhteiden parantaminen
· Energiaratkaisujen kartoittaminen

Kaikkiin keskeisiin tavoitteisiin kohdistui toimenpiteitä. Strategia hyväksytetään 2023 syyskokouksessa. Talous saatiin tasapainotettua ja kaudelle asetettu tavoite saavutettiin. Harjoitusalueen nurmilyöntipaikka saatiin valmiiksi. Kastelujärjestelmäinvestointi viivästyi toimitusvaikeuksien vuoksi ja syksyllä 2023 asennetaan pumput, jonka jälkeen johtokunta miettii jatkon aikataulua. Kohonneiden energiakustannusten vuoksi selvitettiin erilaisten energiaratkaisuiden hankintahinnat ja oletetut takaisinmaksuajat. 
Players First-kyselyn tulokset paranivat omien jäsenten ja vieraspelaajien osalta. Uusien pelaajien arvosana heikkeni. Syytä kehitykseen selvitellään. 
Johtokunnassa ovat toimineet varsinaisina jäseninä Krister Höglund pj, Johan Aspegren vpj, Matti Valavaara, Petri Kaustinen, Elina Myöhänen, Eero Mäenpää ja Jouni Ojatalo ja varajäseninä Pekka Maunumäki ja Camilla Lundell.
Palkattuina ovat toimineet: Petter Lillvik toiminnanjohtaja, Ari Korkiakangas kenttämestari, Antti Linna palvelupäällikkö ja Juha Huhtala. Kesätyöntekijöitä oli 5 henkilötyövuoden verran.

Talous- ja viestintätoimikunta
Toimikunta: johan Aspegren pj, Camilla Lundell, Petter Lillvik ja Krister Höglund

Viestintä
Ajantasaista sekä ennakoivaa viestintää pyrittiin parantamaan KoG:n sosiaalisen median kanavien, uutiskirjeen ja omien www-sivujen kautta.

Seuran www-sivuille tehtiin digitaalinen kenttäesittely.

Www-sivuille asennettiin Google Analytics 2022 johon tuli muutos 2023 toukokuussa. Vertailukelpoinen mittaaminen ei sen vuoksi täysin mahdollista. Näyttää kuitenkin siltä, että sivukäynnit kasvaneet useita satoja prosentteja, 2023 kävijämäärät (n. 190 000). Yksittäisiä kävijöitä kymmenkertainen määrä 2023 (26.000) vs. 2022. (3.500). Sivuliikenne tasaista.

Facebook seuraajia 1070 (+8 %). Instagram seuraajia 1087 (+15 %). Eli seuraajien hankinnassa onnistuttiin. Sosiaalisen median kautta ansaittiin 33.000 katselukertaa. Ei maksettua mainontaa kuluneena vuonna.

Talous
Kauden lopussa seuran jäsenmäärä oli 1.037 ja kaudelle asetetun 1.000 jäsenen raja onnistuttiin ylittämään. Talous toteutui suunnitellusti ja kassavalmius parani.

Investoinnit
26.9 pidettiin ylimääräinen vuosikokous, jossa hyväksyttiin sadetusjärjestelmäinvestoinnin aloitus. Hankeen kokonaiskustannus on 200.000 euroa ja hanke toteutetaan 2022 syksyn ja 2023 aikana. Näin kirjattiin vuoden 2022 toimintakatsaukseen. Projektin kokonaiskustannukset ovat nousseet. Toimitusvaikeuksien vuoksi uusi pumppaamo asennetaan vasta vuoden 2023 loppupuolella ja projektin loppuosaa mietitään tulevan kauden aikana.

Muut
Strategiatyö saatettiin päätökseen. Strategia hyväksytetään syksyn 2023 vuosikokouksessa. 

Kenttätoimikunta

Toimikunta: Matti Valavaara ja jäseninä kenttämestari Ari Korkiakangas, Juha Huhtala, Sulevi Prittinen, Jorma Leskelä, Ari Seppälä, Sakari Kankainen, Timo Heikkinen, Pekka Rahkola, Jari Isosaari, Ville Korri ja Joni Laitala
Toimikunta kokoontui talkoiden suunnittelu palaveriin jossa kartoitettiin kentän siivous ja raivaus kohteita. Yhteistalkoot pidettiin tehdyn ongelmakartoituksen mukaisesti 6.5. Range aukaistiin 22.4 ja kenttä aukaistiin 7.5. Ari Korkiakangas toimi kenttämestarina ja Juha Huhtala kentänhoitajana. Kenttämestari huolehti kentänhoidon kannalta muun tarpeellisen henkilökunnan palkkaamisesta. Kausityöntekijöitä oli kaikkiaan 7 henkilöä. Koneiden ja laitteiden vaatimat huollot tehtiin tarpeen ja kunnossapito-ohjelman mukaisesti. Kenttää hoidettiin normaalisti hoito-ohjelman mukaisesti. Radan 13 greenin vasemman metsäalueen kunnostus suoritettiin loppuun. Puuston hakkuita kohdennettiin edelleen lähinnä vain greenien ja lyöntipaikkojen valohakkuilla ongelmakohtien poistamiseksi. Rakennettiin rangen oikeanpuolen suoverkko. Rangen maalyönti alue kunnostettiin. Kastelujärjestelmän rakentaminen aloitettiin pumppuhuoneen purkutöillä Kunnostettiin klubitalon ympäristön viherkasvit, jossa erityisesti jäsen Marjo Nurmela kunnostautui. Edelleenkin kauden onnistumiseksi kentän kunnon osalta voidaan katsoa, että pystyimme pienillä resursseilla tarjoamaan kumminkin hyvät peliolosuhteet jäsenistölle vaikka kesän kuivakausi jälleen ”laikuttikin” kenttää melkoisesti.

Senioritoimikunta

Senioritoimikunnan kokoonpano on ollut: Aarne Kallislahti, Arja Sammallahti, Sisko Ahlstrand, Keijo Myllymäki ja Pekka Maunumäki pj.

Toiminta:
Toimikunta on kokoontunut kauden aikana pari kertaa.  Puhelimitse, sähköpostilla ja kentällä tavatessa on pidetty yhteyttä jatkuvasti.


Kilpailutoiminta alkoi 20.5.22 Avajaiskisalla, joka oli koko seuran yhteinen.  Senioreilla oma 60+ sarja.  Myös muutamassa kesän kilpailussa oli oma 60+ sarja senioreille.
Viikkokisoja(seniorikeskiviikko) pelattiin kaikkiaan 17 ja niissä oli 260 suoritusta, osittain kisat olivat 18 reikäisiä.   Osanotto kisoihin on vähenemään päin.  Tilanteeseen yritetään löytää  ratkaisu ensi kaudeksi.
Seniorihaku järjestettiin 7.9.23 9- reikäisenä yhteislähtönä  ja siihen osallistui 30 pelaajaa, 10 joukkuetta.   Sama määrä kuin edellisenä vuonna
Seuraotteluita pelattiin KuGo-KoG, EPG-KoG-VaG ja RTG-KoG.  
Viiden Seuran Tour oli taas iso kilpailu kentällämme.  Kotikisa sujui hyvin ja kenttä oli täynnä.  Tulimme vaihteeksi toiseksi. Kisan voitti Pietarsaari.  Osanotto kisoihin oli hyvää. Kisan sääntöjä on syytä tarkastella lähinnä sarjajaon näkökulmasta.  Väki vanhenee ja se on otettava huomioon.
AlueTour osakilpailua ei meillä ollut.  AlueTour palaveri oli Vaasassa ja siihen osallistui hyvin eri seuroja.    AlueTouriin osallistui seurastamme n 10 pelaajaa.  Aktiivisuutta tulee lisätä.
Reikäpelin aloitus järjestettiin lohko-muotoisena, finaali oli Super-6 menetelmällä.  Mukana oli 20 pelaajaa .  Mukana olijat pitivät reikäpeliä erittäin mielenkiintoisena ja yllättävänä pelimuotona.
Päätöskisa oli 20.9.23 9-reikäisenä best ball kisana.  Kisan yhteydessä pidettiin päätöstilaisuus, jossa palkittiin kaudella ansioituneita pelaajia, katsottiin hieman myös tulevaisuuteen ja syötiin hyvin.
Muu toiminta jatkui entisellään eli keilahallissa oli oma vuoro ja urheilutalolle  yksi tunti talvella.  Seura hankki viime vuonna golfsimulaattorin, joka on hyvä talviharjoittelumuoto.  Huhtikuun lopulla järjestettiin pelimatka Riikaan.  Lento Helsingin kautta Riikaan.  Mukana oli 8 innokasta golfaria.  Matka onnistui hyvin ja tulevalle kaudelle suunnitellaan uutta matkaa.
Tuloslaskennassa jatkettiin Nexgolfin käyttöä, joka sujui jo rutiinilla.  Kilpailujen tulosten seuraaminen on parantunut oleellisesti.
Tiedottamiseen on kiinnitetty tällä kaudella erityistä huomiota.  Kokkolan golfin nettisivuston lisäksi on tiedotettu Bogituuppareissa, ilmoitustaululla, tiskillä olevalla ständillä ja tekstiviesteillä.
Uskoisin, että tämä laajuus riittää.  
Tilastotietoa
Seniorimaanantait 9 r:	260 pelikertaa (17 kisaa)
Sekahaku Texas Scramble:	30 pelaajaa
Reikäpeli			20 pelaajaa
Päätöskisa			40 pelaajaa



Naistoimikunta


Toimikunta: 
Elina Myöhänen (pj), Marja Haulos, Emmi Kivioja, Sanna Koski, Pia Lehtonen, Teija Myllymäki,  
Jonna Patrikka, Päivi Rättyä, Titta Stenvall  

Kokouksia oli 4 ja lisäksi useita puhelinneuvotteluja sekä viestiketjuja kiireellisissä asioissa.

Toukokuussa naiset osallistuivat seuran talkoisiin ja toukokuun lopulla naiset laittoivat terassikukat ja väyläsiltojen kukat.

Naisten kesäkauden avajaiset pidettiin klubilla 16.5 ja osanottajamäärä 57 oli ennätyksellinen. Ohjelmassa Callawayn edustajan tuote-esittelyä mm. kengät, mailat ja pallot sekä runsaasti Callawayn tuotteita arvonnassa. Lisäksi Proshop GOLFIN tuotetarjouksia sekä tulevan kauden esittelyä.

Sääntöiltoja naisille oli 2 kertaa ja  osallistujia yhteensä 25. Sääntöopetus oli  Keijo Myllymäen opastuksella käytännön esimerkein kentällä.

Pro Reijo Linnan opetusiltoja naisille oli 12 kertaa. Opetus oli 5 hengen ryhmissä, jolloin jokainen sai henkilökohtaista opetusta. Opetussessiot olivat täynnä ja antoisia oppilaiden mukaan.

Naisten 9 reiän pariscramblekisaa järjestettiin kilpailuinnostuksen lisäämiseksi sekä uusien pelikavereiden löytämisen toivossa 2 kertaa. Kisassa parina oli kokeneempi ja golfin hiljan aloittanut pelaaja. Kisoihin osallistuikin ilahduttavasti useita ensikertalaisia ja  innostus kisailuun sai alkunsa. Kesäkuussa kisaan osallistui 24 pelaajaa ja samoin heinäkuussa 24 pelaajaa.

Useampana edellisenä kesänä suosituksi koettua ”Rusinat pullasta” kisaa  pelattiin jälleen 2 kertaa. Kisassa huomioitiin 9 parhaan reiän pistebogeytulokset. Kahteen Rusinat pullasta kisaan osallistui yhteensä 41 naispelaajaa.

Kesän aikana Naisten pukuhuoneen seinällä olevaan Birdiepuuhun oli kertynyt taas suuri määrä  lintuja. Birdien tehneiden kesken arvottiin kauden päättäjäisissä useita palkintoja.

Naisten 9 reiän viinikisa otettiin jälleen vuoden tauon jälkeen ohjelmaan. Kisaa pelattiin seitsemän viikon aikana niillä viikoilla, kun ei ollut muita naisten tapahtumia. Osallistumisaktiivisuus oli hieman niukkaa. Naisgolfareilta tulikin ensi kaudelle toivetta, että viinikisaa olisi mahdollista pelata esim. joko tiistaisin, keskiviikkoisin tai torstaisin. 

Kokkolan golf osallistui Suomen golfliiton järjestämään NAISET & TYTÖT golfaa valtakunnalliseen tapahtumaan. Projektin tavoitteena oli saada lisää naispelaajia golfin pariin. Projektissa naisia houkuteltiin lajin pariin uudenlaisella tavalla, jossa korostuvat yhdessä tekeminen ja oppiminen, vahva sosiaalinen liima ja positiivinen ilmapiiri. Kokkolassa kampanjaan osallistui 20 naista ja yksi tyttö. Tapahtumapäivään osallistuneista 8 naista jatkoi intensiivikurssille, joka sisälsi Green card kurssin suorituksen. Kurssin suoritettuaan he ostivat pelipaketit ja innostuivat pelaamaan.


Kauden aikana Green card kursseilla oleville naisille järjestettiin naistoimikunnan toimesta kummi- ja naistoiminnan esittelyä golfin aloittamisen helpottamiseksi. Naistoimikunnan jäsenet toimivatkin kesän aikana kymmenien naisten kummipelaajina.

Vaasan naisgolfareita oli vieraanamme Kokkolassa heinäkuussa ja seuramme toivotti heidät tervetulleeksi kuohuviiniä tarjoten. Yhdessä pelaten solmimme yhteistyökuvioita Vaasan seuran kanssa. Saimme kutsun Vaasaan vastavierailulle ensi kesänä.

Perinteinen Kaarlen naistenhakukilpailu pelattiin heinäkuun lopulla ja kisaan osallistui 46 joukkuetta. Tämän vuoden teema SPACE DISCO innoitti osallistujat todelliseen vaatetus- ja rekvisiitta-ilotteluun. 

Kauden päättäjäisiä  vietettiin 10.9 kuohuviinin, ruokailun ja palkintojen jaon merkeissä. Päättäjäiskisana pelattiin kolmen mailan, kolmen hengen joukkuekisa kultaisilta tiipaikoilta. Päättäjäisiin osallistui 27 naisgolfaria ja kisaan  23 naisgolfaria. Tilaisuudessa kerrattiin kesän tapahtumia ja palkittiin ansioituneita pelaajia sekä suunniteltiin tulevan kauden toimintaa. 

Pohjoisten seurojen naisten seuraotteluun Tornioon emme saaneet osallistujia ja sovellettu yhden hengen scramble jouduttiin perumaan sateen vuoksi. Muuten kaudelle 2023 suunnitellut tavoitteet ja tapahtumat toteutuivat onnistuneesti.



Koulutus ja valmennus

Jouni Ojatalo (pj), Antti Linna (seurakoordinaattori), Petter Lillvik
(toiminnanjohtaja), Mathias Nisula (seuravalmentaja) ,Juha Hautala, Markus Hästbacka,
Ville Rimpilä, Mika Kujala ja juniorijäsen Vilma Känsälä.

Toimikunta määritteli toimintasuunnitelmassaan 2022 toiminnan tavoitteet tulevalle kaudelle.
Yleistavoitteena oli tarjota uusille junioreille tutustumis- ja harrastusmahdollisuus golfin
parissa. Vanhoille, jo pelaaville junioreille, tarjottiin mahdollisuus kehittyä lajissa ja yritettiin
saada heidät innostumaan osallistumaan myös lähialueilla järjestettäviin aluekilpailuihin.
Golfjunioreiden ja -harrastajien määrä on lisääntynyt niin valtakunnallisesti kuten myös
Kokkolan golfin osalta mieluisasti. KOG järjesti usealle junioriryhmälle golfvalmennusta.
Uutena ryhmänä oli kilparyhmä, johon kuuluivat ne juniorit, jotka halusivat kilpailla kesän
aikana aluekilpailuissa. Kilparyhmälle järjestettiin yksi peliharjoitus lisää joka viikolle oman
junioriryhmän harjoittelun lisäksi.
Toimikunnan työtä ohjasi kaudelle tehty vuosikello, josta näkyi tavoitteen mukaisen
toiminnan ajoitus. Toimikunta kokoontui kokouksien muodossa kerran vuoden aikana,
yhteisessä Wa ryhmässä esitettiin asioita, mutta useammalle kokoontumiselle ei ole ollut
tarvetta.

Toimikunta kannusti seuran junioreita kilpailutoimintaan junioreille järjestettävän oman
viikkokilpailun muodossa, jonka mahdollisti GOLFIN tarjoamalla heinäkuun ajan palkinnot.
Tänäkin vuonna meille osui arpa kohdalleen ja saimme järjestää syyskuun alussa aluekilpailu
Future Tourin sekä Challenge tourin. Kilpailijoita saatiin omasta seurasta kisaan 9. Kauden aikana juniorit osallistuivat lähialueen ja vähän kauempanakin oleviin Future Tour kilpailuihin mm.
Vaasassa, Nivalassa, Oulussa, Seinäjoella, Kalajoella ja Lappajärvellä. Lisäksi Future tour finaalissa Aurinko Golfissa oli 2 kilpailijaa. Kauden aikana kilpailuihin osallistui keskimäärin 6 kilpajunioria. Easy9-sarjassa kilpaili 4 junioria ja Easy Red -sarjassa 4junioria. Challenge Tourilla pelasi 4 kilpajunioria.

Kesän hienoin tavoite, joka saavutettiin, oli selkeä kasvu kilpajunioreiden määrässä.
Vuonna 2021 seurassamme oli 2 kilpajunioria ja vuonna 2022 jo 5 kilpajunioria. Kaudella 2023 oli 13 kilpajunioria.

Tänäkin vuonna järjestettiin Lasten golfkerho, joka muutettiin Leiri muotoiseksi. Kesäkuussa oli 2 eri leiriä, jotka kestivät 2 päivää. Mukana oli yhteensä 35 uutta junioria, joista 15 liittyi seuran jäseniksi.
Leirisysteemi oli onnistunut, meidän ei tarvinnut sitouttaa ohjaajia kesä-heinäkuun ajaksi, vaan leiri vedettiin 2-3 ohjaajan voimin.

Junioriohjaajat ovat olleet aktiivisesti mukana kehittämässä toimintaa ja osa heistä on
osallistunut liiton valmennuskurssiin (tasot 1-2). Koulutus on pääsääntöisesti järjestetty
itseopiskeluna etänä.


KOG on junioritoiminnan Tähti- sekä Laatuseura. Laatuseuran tittelin mukaisesti olemme
osallistuneet laatuseuroille osoitettuihin kuukausipalavereihin. Tähtiseura status on uudelleen auditoitu tänä vuonna, joten olemme 3 vuotta eteenpäin Tähtiseura.

Ohjaus ja valmennus on ollut kiitettävällä tasolla ja olemme saaneet siitä suullista palautetta kesän aikana junioreiden vanhemmilta. Toimintaan on oltu hyvin tyytyväisiä.
Ensi vuotta varten järjestäydymme uudestaan, jolloin toimikunnan tehtäviä ja sen eri
toimijoiden rooleja selkiytetään entistä paremmin palvelemaan junioritoimintaa.

Laatuseurana oleminen vaatii jatkuvaa kehitystyötä nuorten aloittelevien golffareiden
parissa, mutta myöskin kaikenikäisten golffareiden huomioon ottamista. Yhdessä tekemisen
meininki on näkynyt läpi kesän eri toimikuntien välisenä apuna ja yhteistyönä.
Kesän 2023 päättää päättäjäiset jotka järjestetään 7.11.2023 klo 17.00-19.00 Kokkolan keilahallilla. Päättäjäisissä palkitaan vuoden juniori, Kehittynein pelaaja ja vuoden harjoittelija palkinnot.


Kilpailutoimikunta

Toimikuntaan kuuluvat: Petri Kaustinen (pj), Krister Höglund, Antti Linna ja Petter Lilvik
Tuomaritoimintaan osallistuivat: Eero Mäenpää, Elina Myöhänen, Jouko Aro, Keijo Myllymäki, Mikko Yliojanperä, Heikki Kujala, Jarmo Laitala, Pekka Maunumäki ja Vo Nha.
Talvigolf-toimintaan osallistuivat aktiiveina: Markku Matveinen, Henrik Lillhonga, Ari Junkala, Vo Nha ja Ville Junkala.

