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Toimintakatsaus 2024

Yleistä:
Koko seuran keskeiset tavoitteet kaudelle 2024 olivat:
· Edellisessä vuosikokouksessa hyväksytyn strategiatyön jalkautus ja seuranta
· Kassavirran ja maksuvalmiuden edelleen parantaminen
· Oikea-aikainen ennakoiva markkinointi ja viestintä
· Junioritoiminnan jatkokehittäminen tähtiseuratason mukaisesti
· Kastelujärjestelmän jatkon toteutuksen selvittely
· Ravintolan tason ja tarjonnan parantaminen
· Valmennuksen jatkuvuuden varmistaminen
· Players First tulosten pitäminen nykyisellä tasolla (omat jäsenet ja vieraspelaajat) ja uusien jäsenten antaman arvion parantaminen

Kaikkiin keskeisiin tavoitteisiin kohdistui toimenpiteitä. Seuran uutta strategiaa toteutettiin taloudellisin edellytyksin. Toiminnan tulos oli edellisvuoden tasolla ja jäimme taloudellisesta tavoitteesta. Riskienarviointi tehtiin koskien koko golf-toimintaa. Työntekijöiden työturvallisuutta parannettiin riskienarvioinnin havaintojen perusteella. Keskustelimme Kokkolan Energiaverkot Oy:n kanssa mahdollisesti kentän alueelle tulevista uusista voimalinjoista, johon esitimme ratkaisua, millä olisi mahdollisimman vähän vaikutuksia golfin pelaamiseen. Kastelujärjestelmäinvestointi eteni pumppaamon osalta, mutta kastelujärjestelmän laajennus ei ollut tässä vaiheessa mahdollista taloudellisista syistä. Seuran junioritoimintaa saatiin vietyä eteenpäin. Harjoitusalueen nurmilyöntipaikka saatiin jälleen käyttöön.
Players First-kyselyn tulokset paranivat omien jäsenten ja vieraspelaajien osalta. Asiakastyytyväisyydessä olemme jäsenten antamien arvioiden perusteella sijalla 14 Suomessa (20. sija 2023) ja vieraspelaajien osalta sijalla 9 (19. sija 2023). Alueella Pohjanmaa & Pohjoinen olemme TOP 5 sisällä ja siinäkin tuli nousua.
Seuran uutena toiminnanjohtajana aloitti 1.4.2024 Antti Linna. Antti toimi aiemmin palvelupäällikkönä eikä hänen tilalleen palkattu uutta henkilöä.
Johtokunnassa ovat toimineet varsinaisina jäseninä Johan Aspegren pj, Eero Mäenpää vpj, Ari Seppälä, Petri Kaustinen, Elina Myöhänen, Juha Puskala ja Jouni Ojatalo. Varajäseninä toimivat Pekka Maunumäki ja Camilla Lundell. Seuran kapteenina toimi Keijo Myllymäki.
Palkattuina ovat toimineet: Petter Lillvik toiminnanjohtaja (10/2023 – 3/2024), Antti Linna palvelupäällikkönä ja toiminnanjohtajan roolissa 4/2024 lähtien, Ari Korkiakangas kenttämestari, Juha Huhtala huoltopäällikkö. Kausityöntekijöitä oli 5 henkilötyövuoden verran.

Talous- ja viestintätoimikunta toimintakertomus 2024
Toimikunta: Juha Puskala pj, Camilla Lundell, Antti Linna ja Johan Aspegrén
Viestintä: Ajankohtaista ja ennakoivaa viestintää pyrittiin parantamaan ja selkeyttämään KoG:n sosiaalisen median www-sivujen kautta. Seuran www-sivuille tehty digitaalinen kenttäesittely lopetettiin, koska palveluntuottaja lopetti toimintansa. Kaivattua Persoona Peliin -esittelyä ei saatu käyntiin, mutta seuran sosiaalisen median kanavat ovat kokeneet harppauksen eteenpäin sekä kävijämäärissä että tavoittavuudessa kuten myös www-sivut. Sosiaalisen median kanavien seuraajamäärä kasvoi 7 % (2024 2300 vrt. 2023 2157) ja www-sivukäynnit kasvoivat 33 % (2024 249 000 vrt. 2023 187 000). Sähköisen uutiskirjeen ratkaisuja on arvioitu ja keskusteltu toteutustavasta johtokunnan kesken.
Talous: Lainoja lyhennettiin suunnitelman mukaisesti 52.000 €. Kastelujärjestelmän pumppu uusittiin mikä oli 40.000 € kulu. Jäsen- ja kenttämaksuja saatiin edellisvuotta enemmän mutta ei kuitenkaan tavoiteltua määrää. Jäsenmäärä oli golfliitolle raportoitaessa 31.8.2024 1048 jäsentä, mikä on seuramme historian ennätys. Tilikauden päättyessä määrä oli kasvanut jo 1059 jäseneen. Tuloja saatiin lisättyä, mutta kulut kasvoivat enemmän. Kassavalmius heikkeni.
Investoinnit: Seuralle hankittiin greenien paikallista korjaamista varten pienkylvökone, mikä nopeuttaa greenien vaurioituneiden kohtien pelikuntoon saattamista. Golfautojen säilytystä varten hankittiin yksi lukollinen merikontti lisää. Golfautojen uusi säilytyspaikka vapauttaa tilaa uusille bägivajapaikoille, mistä on tavoitteena saada lisätuloja.

Kenttä- ja rakennustoimikunnan toimintakertomus 2024
Puheenjohtajana toimii Ari Seppälä ja jäseninä kenttämestari Ari Korkiakangas, Juha Huhtala, Matti Valavaara, Pekka Rahkola, Jorma Leskelä, Timo Heikkinen, Sakari Kankainen, Jari Isosaari, Joni Laitala, Ville Korri, Marjo Nurmela, Mikael Rauma ja Topi Lassila.
Toiminnan päätapahtumat:
Toimikunnan kanssa kokoonnuttiin talkoiden suunnittelupalaveriin. Kävimme läpi kentän siivous- ja raivaustarpeen. Talkoot pidettiin 4.5.2024 Osallistujamäärä oli hyvä. Range avattiin 16.4.2024 Kenttä aukaistiin 4.5.2024 ja kesägriinit 17.5.2024. Ari Korkiakangas toimii kenttämestarina ja Juha Huhtala kentänhoitajana. Kenttämestari hoitaa kentänhoidon kannalta muun tarpeellisen henkilökunnan palkkaamisen. Kausityöntekijöitä kentänhoitotehtävissä oli 7 eri henkilöä.
Koneiden ja laitteiden vaatimat huollot tehtiin tarpeen ja kunnossapito-ohjelman mukaisesti. Kenttää hoidettiin normaalisti hoito-ohjelman mukaisesti. Loppu kesästä oli kaksi robottia koekäytössä, joista saatiin hyviä kokemuksia. Vesialueita siistittiin poistamalla ranta-alueilla olevaa kasvillisuutta. Kastelujärjestelmään liittyvät pumput asennettiin ja suunniteltiin pumppuhuoneen eristämistä, jota pumput vaativat pysyäkseen toimintakuntoisina. Parkkipaikalla merkittiin muutamia puita poistettavaksi. 13. reiän aloituslyöntipaikan turvallisuutta parannettiin ja saman väylän greenin ympäristön maisemointi tuli valmiiksi. Golfautojen säilytystä varten hankittiin yksi uusi kontti. Edelleenkin kauden onnistumiseksi kentän kunnon osalta voidaan katsoa, että pystyimme entisestään pienillä resursseilla tarjoamaan hyvät peliolosuhteet jäsenistölle.

Naistoimikunnan toimintakertomus 2024
Toimikunta: Päivi Rättyä (pj), Emmi Kivioja, Sanna Koski, Teija Myllymäki, Sari Mylläri (osan kaudesta), Elina Myöhänen yhteyshenkilönä johtokuntaan
Kokouksia oli 2 ja useita viestiketjuja asioissa.
Toukokuussa naiset osallistuivat seuran talkoisiin ja toukokuun lopulla naiset laittoivat terassikukat.
Pro Reijo Linnan opetusiltoja naisille oli 5 kertaa pienryhmissä.
Naisten viikkokisaa pelattiin ajalla 3.6.-26.8. Kisa oli 9 reiän pistebogey ja osallistua sai maanantaista perjantaihin niin monta kertaa kuin halusi. Viikon paras tulos palkittiin joko viinipullolla tai vaihtoehtoisesti lahjakortilla klubin ravintolaan. Pelaajamäärä oli 3-9 pelaajaa per viikko.
Naisten 9 reiän pariscramblekisaa järjestettiin 19.6. Kisassa parina oli kokeneempi ja golfin hiljan aloittanut pelaaja. Kisassa oli mukana 13 paria.
Useampana edellisenä kesänä suosituksi koettua ”Rusinat pullasta” kisaa pelattiin jälleen 2 kertaa. Kisassa huomioitiin 9 parhaan reiän pistebogeytulokset. Kahteen Rusinat pullasta kisaan osallistui yhteensä 31 naispelaajaa.
Kesän aikana Naisten pukuhuoneen seinällä olevaan Birdiepuuhun oli kertynyt taas suuri määrä lintuja. Naisten kauden päättäjäisissä palkittiin eniten birdieitä tehnyt pelaaja.
Naiset kävivät vierailulla ja pelimatkalla Vaasan Golfissa 16.7. Mukana matkalla oli viisi naista.
Perinteinen Kaarlen naistenhakukilpailu pelattiin lauantaina 13.7. Kisaan osallistui 49 joukkuetta. Tämän vuoden teema Jotain lainattua ja jotain sinistä oli saanut jälleen joukkueiden luovuuden kukkimaan.
Uutena tapahtuma tänä vuonna järjestettiin naisten 4 seuran ottelu Kalajoella yhteistyössä Kalajoen, Nivalan seudun, Kokkolan ja Raahentienoon golfin naisten kanssa. Tapahtumassa oli osallistujia kaiken kaikkiaan 35, Kokkolasta 7 naista.
Kauden päättäjäisiä vietettiin 8.9. kisailun, ruokailun ja palkintojen jaon merkeissä. Päättäjäiskisana pelattiin kolmen mailan, kolmen hengen joukkuekisa kultaisilta tiipaikoilta. Päättäjäisiin osallistui 15 naista. Tilaisuudessa kerrattiin kesän tapahtumia ja palkittiin ansioituneita pelaajia. Keskustelua käytiin myös naistoiminnan tilasta ja tulevaisuuden näkymistä.
Pohjoisten seurojen naisten seuraotteluun Rovaniemelle emme saaneet osallistujia ja yksi naisten peli-ilta peruttiin vähäisen innostuksen ja järjestelyhaasteiden vuoksi.  Muuten kaudelle 2024 suunnitellut tavoitteet ja tapahtumat toteutuivat onnistuneesti.

Senioritoimikunnan toimintakertomus 2024
Senioritoimikunnan kokoonpano on ollut Aarne Kallislahti, Arja Sammallahti, Sisko Ahlstrand, Keijo Myllymäki ja Pekka Maunumäki (puheenjohtaja).
Toimikunta on kokoontunut kauden aikana pari kertaa. Puhelimitse, sähköpostilla ja kentällä tavatessa on pidetty yhteyttä jatkuvasti.
Kilpailutoiminta alkoi 18.5.24 Avajaiskisalla, joka oli koko seuran yhteinen.  Senioreilla oma 60+ sarja.  Myös muutamassa kesän kilpailussa oli oma 60+ sarja senioreille.
Viikkokisoja (seniorimaanantai) pelattiin kaikkiaan 17 ja niissä oli 260 suoritusta. Osanotto kisoihin on ollut vähenemään päin. Tilanteeseen yritetään löytää ratkaisu ensi kaudeksi.
Seniorihaku järjestettiin 5.9.24 9- reikäisenä yhteislähtönä ja siihen osallistui 42 pelaajaa, 14 joukkuetta.   
Seuraotteluita pelattiin Kuortanetta, Raahentienoota ja Ruuhikoskea/Vaasaa vastaan. Kaikki seuraottelut olivat meillä ja voitimme kaikki.
Viiden Seuran Tour oli taas iso kilpailu kentällämme. Kotikisa sujui hyvin ja kenttä oli täynnä. Tulimme vaihteeksi kolmanneksi. Kisan voitti Pietarsaari. Osanotto kisoihin laski melko runsaasti, vain Kokkolan kisassa oli yli 100 pelaajaa. Syitä on syytä tarkastella talven aikana. Kisan sääntöjä uudistettiin uudella 70+ sarjalla, joka osoittautui suosituksi.
AlueTour osakilpailua ei meillä ollut. AlueTour palaveri oli Ruuhikoskella ja siihen osallistui hyvin eri seuroja.    AlueTouriin osallistui seurastamme n 10 pelaajaa. Aktiivisuutta tulee lisätä.
Reikäpelin aloitus järjestettiin lohkomuotoisena, finaali oli Super-6 menetelmällä.  Mukana oli 16 pelaajaa.  Mukana olijat pitivät reikäpeliä erittäin mielenkiintoisena ja yllättävänä pelimuotona.
Päätöskisa oli 16.9.24 9-reikäisenä bestball-kisana. Kisan yhteydessä pidettiin päätöstilaisuus, jossa palkittiin kaudella ansioituneita pelaajia, katsottiin hieman myös tulevaisuuteen ja syötiin hyvin.
Muu toiminta jatkui entisellään eli keilahallissa oli oma vuoro. Talviharjoittelua voi suorittaa myös seuran omassa golfsimulaattorissa, joka on hyvä talviharjoittelumuoto.  
Tuloslaskennassa jatkettiin NexGolfin käyttöä, joka sujui jo rutiinilla. Kilpailujen tulosten seuraaminen on parantunut oleellisesti.
Tiedottamiseen on kiinnitetty erityistä huomiota. Kokkolan golfin nettisivuston lisäksi on tiedotettu sosiaalisessa mediassa, ilmoitustaululla, tiskillä olevalla ständillä ja tekstiviesteillä.
Tilastotietoa
Seniorimaanantait 9r	260 pelikertaa (17 kisaa)
Sekahaku Texas Scramble:	42 pelaajaa
Reikäpeli		16 pelaajaa
Päätöskisa		44 pelaajaa

Juniori- ja valmennustoimikunnan toimintakertomus 2024
Toimikuntaan kuuluivat: Jouni Ojatalo (pj), Antti Linna (toiminnanjohtaja), Mathias Nisula (seuravalmentaja), Juha Hautala, Markus Hästbacka, Timo Tanttinen ja juniorijäsen Vilma Känsälä.
Yleistavoitteena oli tarjota uusille junioreille tutustumis- ja harrastusmahdollisuus golfin parissa. Vanhoille, jo pelaaville junioreille, tarjottiin mahdollisuus kehittyä lajissa ja yritettiin saada heidät innostumaan osallistumaan myös lähialueilla järjestettäviin aluekilpailuihin.
Golfjunioreiden ja -harrastajien määrä on lisääntynyt niin valtakunnallisesti kuten myös Kokkolan golfin osalta mieluisasti. KoG järjesti junioriryhmille valmennusta niin harraste kuin kilparyhmillä.
Toimikunnan työtä ohjasi kaudelle tehty vuosikello, josta näkyi tavoitteen mukaisen toiminnan ajoitus. Toimikunta kokoontui kokouksien muodossa kerran vuoden aikana, yhteisessä viestintäryhmässä esitettiin asioita, mutta useammalle kokoontumiselle ei ole ollut tarvetta.
Tänä vuonna emme saaneet Future Tour kilpailua Kokkolaan vaan se pelattiin Pietarsaaressa. Junioreiden FJT Challenge Tour pelattiin Kokkolassa 1.9.24 jossa oli runsaasti osanottajia ympäri Suomea.
Kilpailijoita saatiin omasta seurasta Dormy Future Tourille 9. Kauden aikana juniorit osallistuivat lähialueen ja vähän kauempanakin oleviin Future Tour kilpailuihin mm. Vaasassa, Nivalassa, Oulussa, Seinäjoella, Kalajoella ja Lappajärvellä. Lisäksi Future Tour finaalissa.
Vaasassa oli 2 kilpailijaa. Junioreiden kerhonmestaruuskilpailuihin osallistui 14 pelaajaa, joka on hyvä määrä ja kertoo myös sen, että jatkossakin pyritään järjestämään junioreille kerhonmestaruuskilpailut.
Kesän 2024 aikana kilpailijoiden määrä nousi viime vuoteen nähden 13->17 jos lasketaan kerhonmestaruuskisoihin ja klubi sekä Dormy Future Tour kisaan osallistujat. Kilparyhmässä harjoitteli 20 pelaajaa ja harrasteryhmässä 17 pelaajaa. Kilparyhmää saatiin kuitenkin kasvatettua edellisiin vuosiin nähden mikä on positiivinen asia.
Vuonna 2021 seurassamme oli 2 kilpajunioria ja vuonna 2022 5 kilpajunioria. Kaudella 2023 oli 13 kilpajunioria ja 2024 20 kilparyhmäläistä josta 9 kilpaili.
Koulugolf järjestettiin keväällä ja syksyllä ja kävijämäärä oli yhteensä 2500 koululaista. Tänäkin vuonna järjestettiin Lasten golfkerho, joka muutettiin Leiri muotoiseksi. Kesäkuussa oli 2 eri leiriä, jotka kestivät 2 päivää. Mukana oli yhteensä 35 uutta junioria kahden päivän aikana.
Leirisysteemi oli onnistunut, meidän ei tarvinnut sitouttaa ohjaajia kesä-heinäkuun ajaksi, vaan leiri vedettiin 2-3 ohjaajan voimin.
Junioriohjaajat ovat olleet aktiivisesti mukana kehittämässä toimintaa, ja osa heistä on osallistunut liiton valmennuskurssiin (tasot 1-2). Koulutus on pääsääntöisesti järjestetty itseopiskeluna etänä.
KoG on junioritoiminnan Tähti- sekä Laatuseura. Laatuseuran tittelin mukaisesti olemme osallistuneet laatuseuroille osoitettuihin kuukausipalavereihin. Tähtiseura status on auditoitu vuonna 2023, joten olemme 2 vuotta eteenpäin vielä Tähtiseura.
Ohjaus ja valmennus on ollut kiitettävällä tasolla ja olemme saaneet siitä suullista palautetta kesän aikana junioreiden vanhemmilta. Toimintaan on oltu hyvin tyytyväisiä. Ensi vuotta varten järjestäydymme uudestaan, jolloin toimikunnan tehtäviä ja sen eri toimijoiden rooleja selkiytetään entistä paremmin palvelemaan junioritoimintaa.
Laatuseurana oleminen vaatii jatkuvaa kehitystyötä nuorten aloittelevien golffareiden parissa, mutta myös kaikenikäisten golffareiden huomioon ottamista. Yhdessä tekemisen meininki on näkynyt läpi kesän eri toimikuntien välisenä apuna ja yhteistyönä. Kesän 2024 päättää päättäjäiset, jotka järjestetään syksyn aikana. Päättäjäisissä palkitaan vuoden juniori, Kehittynein pelaaja ja vuoden harjoittelija palkinnot.

Kilpailu- ja tapahtumatoimikunnan toimintakertomus 2024
Toimikuntaan kuuluvat: Petri Kaustinen (pj), Pekka Maunumäki ja Antti Linna
Tuomaritoimintaan osallistuivat: Jouko Aro, Karl Soininen, Mikko Yliojanperä, Pekka Maunumäki, Jorma Nikkanen ja Vo Nha.
Talvigolf-toimintaan osallistuivat aktiiveina: Markku Matveinen, Henrik Lillhonga, Ari Junkala, Matti Keskikuru ja Vo Nha
Kilpailutoiminta oli kauden aikana vilkasta. Ennen kauden alkua panostettiin siihen, että kilpailukalenteri saadaan julkaistua aikaisemmin. Kilpailuja järjestettiin 50 kpl. Startteja kilpailuihin kertyi 4478 kpl. Vieraspelaajia kilpailuissa oli 541 kpl.
Kilpailuissa pyrittiin välttämään yhteislähtöjä luoden ei-kilpaileville enemmän peliaikaa. Lisäksi pyrittiin kiinnittämään huomiota kilpailuja varten varattujen ylimääräisten aikojen mahdollisimman aikaiseen vapauttamiseen. Toimikunta järjesti viikonloppuina pelattuihin kilpailuihin tuomarin, osassa kilpailuita käytettiin pelaavaa tuomaria ja osassa ns. ajavaa tuomaria. Starttereita ei tällä kaudella käytetty kuin muutamassa erikoistapauksessa.
Kokkolassa järjestettiin pienen tauon jälkeen isompi Golfliiton kilpailu, kun saimme järjestettäväksi seurajoukkueiden SM-kilpailut. Kilpailuiden järjestelyt saivat kiitosta, josta iso osuus kuuluu runsaalle vapaaehtoisten joukolle. Kokkolan naisjoukkue sijoittui kilpailussa hienosti kolmanneksi.
Tällä kaudella pelattiin jälleen jatkuvaa viikkokilpailua Taksipalvelut Yli-Hallila Oy:n sponsoroimana. Kilpailulla on vakiintunut asema ja osallistujien määrä. Kiitos sponsorille kilpailun mahdollistamisesta. Kaupunkiotteluissa voitimme tänä vuonna ottelun Oulua vastaan ja hävisimme Pietarsaarta vastaan. Oulu-ottelu pelattiin vain Kokkolassa.
Kerhonmestaruudet ratkottiin elokuussa. Naisissa voiton vei Anu Vähärautio ja miehissä Ville Nykänen. 
Talvikaudella rakennettiin harjoitusalueelle talvigolf-aktiivien toimesta 6-reikäinen talvigolfkenttä. Kenttä oli jäsenistön vapaassa käytössä ja erityisesti kevätauringon lämmittäessä kentällä oli vipinää.

